
CORRIGENDUM

Microarray data analysis: from disarray to consolidation and consensus

David B. Allison, Xiangqin Cui, Grier P. Page and Mahyar Sabripour

Nature Reviews Genetics **7**, 55–65 (2006), doi:10.1038/nrg1749

In this article, the y-axis label for Figure 1d was incorrect. The correct y-axis label should be $-\text{Log}_{10}\left(\frac{p\text{-value}}{1-p\text{-value}}\right)$.
The authors apologize for the error.